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       En kontroll  i ekv. (1)  ger att 7x    duger.
       Svar: 7x  .
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        Vi får två fall:
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Gissning ger roten x 1.

        Polynomdivision med x 1  ger  ekvationen
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        Svar:  Ekvationen har rötterna x1 1, x2  2 och x3  3.
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       Svar: 1x  .
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         Med iyxz  och därmed iyxz  får vi 3 ( ) ( ) 7 5x iy i x iy i     
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      Logaritmregler ger

ln9 ln(x  2)  ln( x  2) ln( x 2  4) som ger
ln(9  (x  2))  ln((x 2)(x 2  4))

      Vi får 9  (x  2)  (x 2)(x 2  4)  (x  2)((x 2)2 9)  0 
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        En kontroll i ekv. (1) ger att rötterna  2 och 1är falska.
        Svar: x  5.
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